

# 專訪學校管理委員會主席王學玲小姐

「金風玉露一相逢，便勝卻人間無數。」秋風不啻送爽，也為我們迎來一位貴賓——學校管理委員會主席王學玲小姐。

十一月二十三日是本校舉行「家教會周年聚餐暨第十九屆常務委員會就職典禮」的大日子。當晚，我們有幸能跟學校管理委員會主席王學玲小姐聚首一堂，當然要把握這個良機向她賜教。她一走進訪問室，便笑盈盈的跟我們打個招呼，我們三位小記者也倏地欠了一下身子，訪問正式開始。

羅：今年北官六十周年校慶的主題是「讓孩子從關愛中堅毅地成長」。在您的成長過程或經歷當中，有什麼和「堅毅」有關的經驗可以跟我們分享？

王：那麼，你怎樣理解「堅毅」？

羅：我認為「堅毅」是指不放棄。

王：對，「堅毅」也令我想起「堅毅不屈」，做事不易放棄。在我的學習歷程當中，我害怕數學這一科，覺得很難把這一科學得好，但當時我並沒有放棄，心想：其他科我都可以學得好，我一定要學好這一科。當時除了數學老師給我們的數學題外，我還不停地計算其他數學題。如果當天我一碰到數學題便「打退堂鼓」，那麼，我便無法克服數學，更不能代表學校出外參加數學比賽！

楊：老師常教導我們要多關愛別人，同學之間要互助互愛，尊敬師長，孝順父母。那麼，您對北官老師、同學和家長有什麼觀感？

王：我加入北官這個大家庭已有兩年了，我覺得北官的老師、家長和同學都很親切，他們之間有着一份關愛。

林：北角官立小學已經有六十年的歷史。作為北官校管會主席，您會如何發展北官？

王：六十年來，北角官立小學有其辦學特色。其中，一個特色，就是「關愛」文化，學生經過六年的「關愛」薰陶，長大後會懂得愛人如己。這個特色值得承傳下去。

夜色愈是濃，風就愈是呼呼的吹着，縱然打了幾個寒噤，但，我們心中都有着一份「關愛」，心卻是暖烘烘的。



訪問前，王學玲小姐(中間)與北官小記者們和程老師來張合照。



# 北官學生報

<http://www.npgps.edu.hk>

## 第六十九期

2014年1月8日 星期三  
今期出紙A4雙面一大張

北角官立小學  
北英皇道888號  
北官小記者出版

王：王學玲小姐  
羅：6A 羅智遠  
楊：6A 楊潔宜  
林：6C 林均圓  
文稿整理：程少玲老師

## Endangered animals in China

Many animals around the world are endangered. Here are some of the endangered animals found in China.

Chinese White Dolphins live in the coastal waters of Hong Kong. Now there are around two hundred of them living in Hong Kong. The dolphins eat fish. They are endangered because of water pollution.

Giant Pandas live in the forests of Central China. Now there are around two thousand of them living in China. The pandas eat bamboo. They are endangered because of the loss of natural habitat.

Snow Leopards live in the mountains of Western China. Now there are around four thousand and five hundred to seven thousand of them living in Western China. The leopards eat goats and monkeys. They are endangered because global warming is melting the snow in their natural habitat.

As the human beings, what can we do to save them?

6A Ng Ka Wai (Alice)

## 我的爸爸

我的爸爸是一位一表人才的男子。

他是高個子，鼻樑上架着一副黑色的眼鏡，一頭烏黑的頭髮，看起來真帥！爸爸對人和藹可親的，從不會發脾氣。他也很樂於助人，記得有一次，爸爸和我從書店回來，剛到我家樓下，爸爸見到鄰居的老婆婆提着很多購物袋，就走過去說：「我幫您拿着吧。」老婆婆笑容滿面地說：「謝謝你啊！」

每逢爸爸在香港，他就會每天給我講故事，例如：古代的人物、古代曾發生過的事等。爸爸還會和我一起猜謎語和玩對聯遊戲。和爸爸在一起的時光，我就會眼笑眉舒。

爸爸是我心中的偶像，也是我的好榜樣。他教導我很多知識和道理，我有這樣慈祥的爸爸，感到很幸福！

5A 施子昕

## 車胤：囊螢夜讀

車胤是東晉的大臣。兒時，常常無錢買油點燈夜讀。白天他要耕作，晚上讀書。一個夏天的晚上，他正坐在院子裏摸黑背書，見到許多螢火蟲在空中飛舞，像許多小燈在夜空中閃動，心中不由一亮，他立刻捉住一些螢火蟲，把它們裝在一個白布袋裏，螢光就照射出來。車胤在夏天每夜就用這個方法來讀書。車胤由於長年累月地日夜苦讀，長大後終於成了一個很有學問的人。

無論環境有多麼惡劣，我們都要勤奮苦學，這樣日後必有成就。

資料來源：[http://tc.wangchao.net.cn/baike/detail\\_1098994.html](http://tc.wangchao.net.cn/baike/detail_1098994.html)



## 遊沙灘

今天，我們一家到淺水灣沙灘遊玩。

到了那目的地，妹妹和我立時換上泳衣，便直往沙灘衝去。那時候，我的雙腳踏着軟綿綿的細沙，雖然偶爾給藏在沙裏的小石子弄傷了腳，但是我卻「因禍得福」！因我在沙堆裏找到了不少貝殼。

可愛的妹妹睜着一雙明亮的眼睛對我說：「姐姐，我們不如一起用沙子砌城堡，好嗎？」我回答說：「好啊！」就這樣，時間在不知不覺中溜走了。

日落，天空頓時由碧藍色變成了彩霞滿天。我躺在沙灘上，任由海風在我的身上吹過，就在這個令人陶醉的時刻，媽媽喚着是回家的時候了。我帶着依依不捨的心情離開這個寧謐的沙灘。

5D 劉詠雪

## 第68期IQ題問題及答案

- 一位貨櫃車司機撞到一個騎着電單車的人，貨櫃車司機受了重傷，而電單車騎士卻沒有事，為什麼？
- 弟弟吃蘋果時，咬下一口.....，發現竟然有一條蟲，覺得很可怕；稍後，他看到兩條蟲，覺得更可怕，但要看到幾多條蟲，才令人覺得最可怕？

答：1. 車翻倒地，人是不會自己翻身的。2. 因為蟲會咬人，人被咬後會痛，痛極了會跳起來，蟲子就會掉下來。

董昇

## 第69期IQ題

- 小張開車，不小心撞上電線桿發生車禍，警察到現場，發現車上有個死人，小張辯稱跟他無關，警察也相信了，為什麼？
- 一間牢房中關了兩名犯人，其中一個因偷竊，要關一年，另一個是強盜殺人犯，卻只關兩個星期，為什麼？